[Tpumep ucnmra Hcrnut u3 Teopuje enekTpuaHrX Kojia ctpana 1 oz 2

Ucnut us Teopuje enekTpnyHUX Kona

Ucnur ce pamu 120 munyra. Ucnut ce onemyje ca 50 noena. [lomebpanu OpojeBH y 3arpaau Ha IOYETKY pena
Npe/ICTaBJbajy Opoj MmoeHa JOAEbEeH JeNy 3ajaTka WiK nuTamy. Huje no3BosbeHo Hamymrame cane 60 MUHYyTa of
noyeTka McruTa. [IncaTté MCKIbYYHBO XEMHJCKOM OJIOBKOM. J[03BOJbEHa je ymoTpe0a MaTeMaTH4KOT IOICETHHKA.
[Mutama paguTH UCKJbYYHBO Ha OBOME IAIHMPY, a 3aJaTKe UCKJbYYHBO y BexxOaHmu. KoHauHe onroBope Ha muTama U
TpakeHa W3BOlema ymucath y oaroBapajyhe IMpaBOyraoHHKe, YIPTaTH y OWjarpaMe WIH 3a0KPYXKUTH TOHYyheHe
oxarosope (xopuctutu u noiehuny). OxroBopu 6e3 u3Bohema ce Hehe nmpusHatn. Kpajme pesynTare pemiema 3amaTka
HaN#caTH y IpaBOYTaOHHWKY IOpe. TeKcTa 3amaTka. BexOaHka M oBaj mamup ce Mopajy 3ajeaHo npenaTtd. IlomyHuTH
moJlaTKe 0 KaHauaaTy y cienehoj tabmwmm. Mcere momaTke HammcaT ¥ Ha OMOTY BeKOaHKe.

Wnpexe roa./6poj | Ilpesume u ume Oncex
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(5) Umnyncuu oazus (I'puHOBa GyHKIH]jA)
je g(t) =5(t)— [I/CL ) sin(t/v/CL ) 8(t).
Komnwku je ogrosapajyhu oackouHu 0/13UB
(uaauipona ¢pyukimja)? J(t) je jenuHuuHa
onckovHa (yHkiuja (XeBucajaona
¢dyHkiuMja) Koja ce obenexana u ca h(t).

(5) TpenytHa cHara CHMETPUYHOT a) nepuoau4Ha (QyHKIMja BpEeMEHa,
Tpo¢a3HOT MOTPOIIa4Ya MOBE3AHOT y 0) KOHCTaHTa y OJIHOCY Ha BpEME,
TPOYTao, y ypaBHOTEKEHOM TpodazHOM

: B) anepuoan4Ha (QyHKIHja BpeMeHa
€JIEKTPUYHOM KOy, j€ ) anep $ynicunja Bp ’

T') jeIHaKa HyJIu?

(5) lta je hpekBeHIINjCKH OI3UB?

(5) KapakTepuctiuHa numreanca
4eTBPTaJIaCHOT Boja Oe3 ryouTaka je Z..
Kounuka je ynasna umnenanca Bojia ako je

OH SaBpI_HeH HOTpOIHaqu AIMUTAHCE
Y,=2/2.7




IIpumep ucnura

Hcrnut u3 Teopuje enekTpuaHrX Kojia

cTpaHa 2 ox 2

3apartak 1

Bpennoctu enemeHara eneKTpHYHOT KoJia ca
ciuke cy nosuare, g =1/R, ug(t) =U 9(t).
(5) Haupraru rpad xoia u oapeautu 6poj
riaBHUX (QyHIAMEHTATHUX ) TIpeceKa.

(5) OnpenuTu HAIMOH KOHIEH3aTOPA.

(5) OnpeauTtu rpaHUYHY BPEIHOCT CTPYje
OTIOPHHKA MOCIIe OECKOHAYHO JyTrOor BpeMeHa
(t > +00). (1) je jenuHMYHA OJCKOYHA
¢dbynkuuja (Xeucajaoa GyHKIIHja) KOja ce
obenexxasa u ca h(t).
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I'pad xona je

bpoj rnaBHuX mpeceka je

Hanon koHaeH3aTopa je

['panuvHa BpeAHOCT CTpYje je

3apartak 2
Bpennoctu eneMeHara eneKTpHYHOT KoJia ca
CJIMKE Cy MO3HaTe M Bk Be3a L = RC.
(5) Onpenutu Tpanchep GyHKIHjY
H(9 = oL
Ug(s)
(5) Hamppratu aMImiMTyICKy KapaKTepPHCTHKY.
(5) Onpenutu npomycuu oncer 3dB.
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Tpancdep pynkuuja je

I'paduk aMIIUTyACKE KapaKTEPUCTHUKE j€

[Tponycuu oncer 3dB je

[IpeameTnu HactaBHUK: Ap ejan Towuh, penosau mpodecop

[Tpeamernu nactaBuuk 3a UP2TEK: np Munka I[lompebuh, nouieHt



